把生态保护作为高质量发展的最大前提

登封市召开中央环保督察组交办问题整改推进会

本报讯 5月7日,登封市召开中央第 五生态环境保护督察组交办问题整改工作 推进会议。登封市领导王鸿勋、何聪道出 席会议。

会上,登封市自然资源规划局负责 人通报了甘肃省彰县等地破坏生态环境 的典型案例;副市长何聪道通报了登封 市对中央环保督察组交办问题的整改落 实情况。

登封市委书记王鸿勋要求,登封市上 下要切实提高政治判断力、领悟力、执行 力,坚持"生态优先、文化引领、绿色发 展"理念,把生态保护作为高质量发展的最大前提,坚决守护好嵩山这个全市最大的绿色发展本底;对督察组交办的问题要照单全收,立行立改,确保实效,要举一反三,深入开展专项排查整治行动;要严格落实生态环境保护责任制,对各

类破坏生态环境的行为"零容忍",对在 生态保护方面失职失责的党员领导干部 要严肃问责,对破坏生态环境的集体和 个人要依法追究责任。

郑报全媒体记者 袁建龙登封融媒记者 席丽 陈晓东

启动党建提升年活动

本报讯 近日,登封市委办公室启动 开展"2021年党建提升年活动",聚焦解

决党建、业务"两张皮"问题,按照"总支建 在班子上、支部建在科室上、党建融在工 作中"的原则,推动党组织架构扁平化、党

建工作具体化,实现党建工作与业务工作

相融合、相促进,以机关党建高质量引领

市委办各项工作高质量发展,为服务现代

登封市委办

登封市领导调研美丽乡村建设情况

突出特色发展产业 真正实现乡村美村民富

本报讯 5月6日,登封市委副书记、市长陈耀宗带领农委相关负责人到中岳办、唐庄镇、大金店镇等地调研美丽乡村建设工作。陈耀宗一行先后到中岳办东张庄村、唐庄镇郭庄村、大金店镇崔坪村调研,向村"两委"负责人和驻村第一书记了解美丽乡村建设的做法及发展规划。

东张庄村处于环嵩山文化带建设的 重要节点,去年被确定为郑州市美丽乡村精品村。今年,该村将重点做好基础 设施建设和公共服务环境改造,实现村 庄整体形象提升。郭庄村以"听得见鸡 鸣狗叫,看得见山水乡愁,漫步在山林乡 间,感受到鸟语花香"为特色,计划打造 集鲜花小镇、生态名村、森林康养、研学育培、梯田景观、登山运动等于一体的多业态美丽乡村。崔坪村以村会客中心为核心,正致力于打造展示村庄文化的人文服务中心和精品民宿区、休闲度假区、滨水研学区、特色采摘区。

陈耀宗指出,美丽乡村建设要突出特色,做到一村一品;要利用电商平台,对群众加大直播带货等方面的培训力度,力争培训出成效,培训出特色;要把村庄当做大景区去建设,提高建设标准,吸引外地游客留下来;要大力发展产业,激发老百姓参与美丽乡村建设的积极性,真正实现乡村美、村民富。

又讯 5月7日,登封市委副书记、市 长陈耀宗到少林办雷家沟村调研,听取 村"两委"干部和驻村第一书记关于雷家 沟村美丽乡村建设情况和发展规划。

陈耀宗指出,美丽乡村建设要注重利用优越的地理条件和自然环境优势,把村庄建设纳入城市大景区的建设去考虑,不断提升民宿软硬件设施建设标准,将传统文化国学融入到建设中。同时要扩大接待能力,让游客不仅能够在雷家沟村玩得好,更能吸引游客住下来,拉长产业链条。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 吴素静 王松鹏

举行学党史演讲比赛

化美丽登封建设提供坚强保障。

登封融媒记者 杜帅武

登封市公安局

本报讯 5月7日,登封市公安局"学党史铸忠诚 学长霞保平安"演讲比赛在郑州阳城医院学术报告厅举行,公安局民警、辅警、职工代表共计300余人参加活动。今年是中国共产党成立100周年,结合目前正在开展的公安队伍教育整顿,公安局精心组织此次演讲比赛,经过前期预赛,共有10位选手进入此次决赛。经过激烈角逐,来自该市交警三中队的民警李定坤获得了一等奖。大家表示,将以此次演讲为契机,坚定信念,更好地为人民服务。登封融媒记者 崔帅 冯晓静

登封市召开党史学习教育工作推进会

切实扛牢政治责任 力促工作有特色有亮点有成效

本报讯 5月7日,登封市召开党史 学习教育工作推进会,通报了当前登封 市党史学习教育工作开展情况,安排部 署下阶段具体工作。

会议要求,登封市各级各部门要深

入贯彻落实中央、省、郑州市党史学习教育部署要求,提高站位,切实扛牢政治责任;加强学习,迅速进入工作状态;完善机制,持续有效开展党史学习教育;严守纪律,切实转变工作作风。

会议强调,要紧紧围绕目标任务,周密部署,科学推进,力促我市党史学习教育工作有特色、有亮点、有成效。

登封融媒记者 席丽 陈晓东

展示登封砥砺奋进所取得成就

登封市政协将举办建党100周年摄影展

本报讯 记者昨日从登封市政协办公室了解到,为庆祝中国共产党建党100周年,登封市政协决定举办"庆祝建党100周年摄影展",旨在以摄影艺术形式展示登封人民在党的领导下同心同德、砥砺奋进所取得的巨大成就,激励登封市各界不忘初心、牢记使命,在全面建设现代化美丽登封新征程中

再创佳绩。

即日起至5月25日,征稿内容主要包括建党以来反映登封经济、政治、文化、社会、生态和群众生产生活发展成就,特别是党的建设等方面的摄影作品;登封政协成立以来反映政协围绕中心、服务大局,发挥建言资政、凝聚共识作用等方面的摄影作品;尤其是党的十八大

以来,反映加强政协党的建设和展示新时代政协新样子的摄影作品;反映各界政协委员忠诚履职尽责和在本职岗位建功立业方面的摄影作品。6月中旬将在市民文化中心、市政协委员之家对评审的作品进行展览。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 杜帅武

登封市2021年卫生健康工作会议召开

做好"双城"创建 全面推进健康登封建设

本报讯 5月8日,登封市2021年卫生健康工作会议召开,总结回顾2020年和"十三五"卫生健康工作,全面开启2021年"十四五"卫生健康事业发展新征程,共同推进健康登封建设。

会议指出,今年要做到疫情防控 不放松,着力完善疫情防控体系,提 升应急处置能力,打好疫苗接种攻坚 战;全面推进健康登封建设,做好卫生城市创建工作,确保国家卫生城市复审顺利通过;同时把国家卫生城市创建和精神文明创建工作结合起来;继续抓好健康扶贫工作,把巩固拓展脱贫成果与乡村振兴有效衔接,保持政策不变、力度不减;提升服务能力水平,持续深化"三医联动"改革,加

快推进登封市人民医院东迁项目建设,深化县域医共体建设。加强人才学科建设和对外交流合作,持续深化与国内外知名医疗机构、医学院校交流合作。持续开展医疗乱象专项整治行动,严厉打击各类违法违规执业行为,确保医保基金安全。

登封融媒记者 吴素静 崔帅

告成镇举办 学党史感党恩系列活动

本报讯 5月8日,登封市告成镇举办"学党史·感党恩"母亲节系列活动。活动中,大家同唱歌曲《我爱你·中国》,并一起朗诵诗歌《母亲,是一种岁月》,从内心深处感受祖国母亲的伟大,也时刻铭记母亲的恩德。活动最后,大家一起观看电影《你好,李焕英》,在轻松愉快的观影过程中真真切切地体会母爱的伟大。

登封融媒记者 杜帅武

新店居委会 收到3200余册捐赠书籍

本报讯 在建党100周年之际,登封市中岳办新店居委会目前与联建单位登封市委宣传部联合筹备了"五一劳动节献礼建党百年 我为家乡做贡献"捐书活动。捐书仪式上,钟清敏、吕宏军、岳贵安、郭学德、睢根尚五位先生,带着对新店浓浓的感情,回报桑梓,向家乡父老捐赠各类书籍共3200余册,其中不乏有浸润着他们数十载心血的力作。本次捐书活动,旨在培养社区居民爱读书、读好书的习惯,拓展视野,丰富业余文化生活,提高精神修养,营造出全民阅读、思考的文化建设。登封融媒记者 杜向东